

“给盲童捐旧挂历”活动引关注，本报蚂蚁义工、爱心企业与个人纷纷参与

一天内，筹集到百余本挂历



▲菏泽供电公司将征集到的首批挂历送到本报编辑部。
本报记者 李贺 摄

您的旧挂历是他们难得的作业本

“旧挂历别丢，请捐给盲童”爱心活动正在火热进行中

现在是2013年1月，也许您正准备将旧挂历当废品卖掉，或者准备将它扔进垃圾桶。可不管怎样处理，都不如捐赠给特殊教育中心的盲童，因为这些旧挂历，是他们难得的作业本。

捐赠的旧挂历，最好是硬一些、厚一些的大挂历纸，符

合这种要求的台历也可以，尺寸不能比A4纸小。纸面要求平整，不能有凹凸或者卷得太厉害，否则无法压平重新裁剪。塑料质地及仿金属版质地的挂历不能使用。

我们欢迎发放过挂历的单位、企业踊跃参与。本报将带着你们的爱心，将旧挂历

送到特教中心的孩子手中。我们也欢迎爱心人士自发送到本报的旧挂历收集点。

我们的地址是：菏泽市府东街171号，齐鲁晚报今日菏泽编辑部。爱心专线：18253098068、6330000。眼下，孩子们还有半个月就要放假了，让我们抓紧行动吧！

本报菏泽1月14日讯(记者 梁斌 李贺) “扔了怪可惜，送给盲童当作业本是物超所值。”……看到本报13日“盲童缺练习本，急需旧挂历”的报道后，热心市民和爱心企业纷纷响应，本报蚂蚁义工也行动起来，不仅拿出自家旧挂历，还动员身边的人一起筹集挂历。14日一天，已筹集到百余本挂历。

定陶的李文广做销售工作，经常有朋友送给他挂历，13日看到本报报道后，他拿出七八本挂历，称要送给特教中心的孩子。“卖废品不值几个钱，还懒得拿出去卖，把它们捐给盲童们，物超所值，还很有意义”。

不少爱心企业也积极参与活动。“旧挂历捐给盲童，这是一个很有意义的活

动，我们的举手之劳就能解决孩子们的燃眉之急。”菏泽市供电公司党群部副主任李振作说，他们已经发出了《关于向盲童捐赠旧挂历的倡议书》，号召职工将家中的旧挂历拿出来捐给盲童。

14日下午，菏泽市供电公司整理了54本挂历，由该公司的王景强送到了本报编辑部，“这只是最早的一部分。我们看到报道了，也看到单位发的倡议书了，整理后明天我们再送一批。

此外，本报蚂蚁义工团成员单位——菏泽博爱医院也搜集到了40多本挂历，“我们正在抓紧时间征集。”据介绍，他们还在医院内部开展了“以旧换新”活动，希望能够筹集到更多旧挂历。